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Vragen van het lid Azarkan (DENK) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat een op de drie Amsterdamse 
makelaars bereid is om te discrimineren (ingezonden 22 april 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Onderzoek: een op drie Amsterdamse 
makelaars bereid om te discrimineren»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat discriminatie op de woningmarkt onacceptabel is en 
met alle mogelijke maatregelen dient te worden bestreden? Zo ja, gaat u 
aanvullende maatregelen nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe vaak gaat u dit jaar mystery-guest-onderzoek en praktijktest-onderzoek 
onder makelaars en bemiddelaars laten doen? Zijn hier al resultaten van 
bekend? 

Vraag 4
Treden brancheorganisaties, conform de motie-Azarkan2, al voldoende op 
tegen discriminerende makelaars, waaronder door het uit de brancheorgani-
satie gooien van discriminerende bedrijven? Zo ja, hoe vaak is dit reeds 
toegepast? Zo nee, op welke wijze gaat u ervoor zorgen dat brancheorganisa-
ties meer gaan doen om discriminatie op de woningmarkt tegen te gaan? 

Vraag 5
Hoe staat het met het onderzoek naar een actieve meldplicht voor bemidde-
laars en makelaars op de woningmarkt van discriminerende verzoeken die bij 
hen binnenkomen? 

Vraag 6
Hoe staat het met uw onderzoek om het selectieproces voor het selecteren 
van een potentiële huurder transparanter te maken, waardoor het eenvoudi-
ger wordt om eventuele discriminatie te bewijzen? 

1 https://nos.nl/artikel/2331138-onderzoek-een-op-drie-amsterdamse-makelaars-bereid-om-te-
discrimineren.html

2 Kamerstuk 32 847, nr. 510
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Vraag 7
Welke activiteiten gaat u dit jaar ontplooien om de meldingsbereidheid en 
aangiftebereidheid van woningmarktdiscriminatie te vergroten? 

Vraag 8
Bent u bereid om discriminerende verhuurders en makelaars publiekelijk aan 
de schandpaal te nagelen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Bent u bereid om de middelen die verscheidene gemeenten van uw 
ministerie ontvangen voor pilots om woningmarktdiscriminatie tegen te gaan 
voor een langere periode toe te kennen? Zo ja, voor hoe lang? Zo nee, 
waarom niet?
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